
ACCESUL ÎN CLĂDIRI AFLATE ÎN REPARAȚIE 

Chiar dacă clădirea în care locuim sau sediul instuției în care lucrăm se află în reparație, 

suntem obligați să continuăm sa circulăm înspre și dinspre ea . Acest lucru se va 

face cu maxima prudență, asigurându-ne mereu că respectăm anumite reguli: 

Nu vom insista să trecem  dacă la momentul în care suntem în preajma clădirii căile sunt 

blocate de către muncitorii firmei de construcții în scopul efectuării de operațiuni de 

încarcăre/descărcare de materiale, montare de schele sau alte acțiuni care nu 

obstrucționează accesul pentru o perioadă indelungată de timp. In acest caz vom 

cauta o alta varianta de acces. 

In perioada in care se efectueaza lucrări efective de construcție, nu vom trece pe langă 

sau pe sub schele, scări sau alte construcții auxiliare utilizate in timpul operațiunilor 

de reparare. In mod normal, deasupra ușilor aflate în zona de lucru, constructorul 

este obligat să amenajeze un acoperiș de protecție, acesta fiind singurul loc care se 

permite să ne apropiem de clădire. 

Dacă împrejurul zonei de lucru constructorul a întins cordoane sau plase de protecție, nu 

vom trece dincolo de ele, sub nici un motiv, 

Nu vom parca mașina sau nu vom depozita materiale proprii in preajma zonei afectată de 

reparații. 

Sub nici un motiv nu vom bloca căile de acces către zona aflată în lucru, nici măcar pentru 

o scurtă perioadă de timp, întrucât acest fapt poate afecta bunul mers al lucrărilor de 

pe șantier. 

Pe timpul lucrărilor de reparații, nu vom profita de perioadele în care nu sunt muncitori pe 

șantier si nu vom vizita zonele aflate în lucru, “doar ca sa vedem ce mai e pe acolo”. 

In cazul in care sesizăm unele nereguli, de exemplu scurgeri de lichide, infiltrații, schele 

rupte, împrejmuiri forțate, suspiciuni de furt, căutam sa transmitem aceste informații 

șefului de șantier. 

Vom respecta toate indicațiile afișate pe panourile de avertizare postate de constructor în 

preajma zonei de lucru. 

Nu vom antama conversații cu muncitorii în timpul programului lor de lucru. Aceasta ar 

putea sa le distragă atenția de la ceea ce fac și  să cauzeze accidente de muncă.  

 


